

Эта история реальна. Произошла она год назад. Изменены лишь имена героев. Оля, на момент описываемых событий, закончила первый курс одного из университетов города Н. Красавица: стройная, длинные ноги, длинные русые волосы. Единственный минусом была, пожалуй, небольшая грудь, 1 размера. Училась она на биологическом факультете и после сдачи всех экзаменов её вместо с остальными студентами отправили на практику в летний лагерь на месяц. Он находился в лесу, далеко от любых населенных пунктов. Ближайшее село было в 5 км от лагеря. Надо сказать, что в группе, где училась Оля были одни девчонки, и лишь два парня, которые к ней не проявляли никаких симпатий, чему Оля была только рада, потому что они тоже были не в её вкусе. Первые две недели все они учились, ходили в лес, изучали бабочек. Но за это время их желудки устали от однообразной еды и студентам захотелось чего-то вкусного. Поэтому они собрали денег и кинули жребий, кому идти в ближайший магазин. Выбор пал на Олю. Та легко согласилась, ей давно хотелось прогуляться. На следующий день она нацепила голубой топик, голубенькие шортики, сланцы, после занятий и практики она с пакетом пошла в ближайшее село.

Добравшись до магазина спустя 2 часа, она сильно устала — ноги ломили, плечи затекли. Поэтому обратно она решила идти по тропе на прямки через лес. Накупив все, что заказывали, девушка пошла вышла из магазина, свернула на тропинку, чтобы пройти коротким путем. Где-то невдалеке послышались голоса, обернувшись Оля увидела двух парней, шагавших позади. У одного из них в руке была веревка. На всякий случай она ускорила шаг, но не побежала — что с ней могло случиться днем? Голоса быстро стали приближаться и вот уже парни догнали Ольгу.

— Помочь? — спросил один из них.

— Да нет, нетяжело — ответила она.

— Меня Кирилл зовут — сказал тот, что был повыше.

— А меня Саша — отозвался другой.

— Меня Оля — сказала девушка и прибавила шаг.

— Куда торопишься-то, да ещё с таким-то пакетом? — спросил Кирилл.

— В лагерь — ответила Оля.

— А у тебя красивая фигура — сказал Саша, поглаживая Олю по попе.

— Мальчики, не надо — почувствовала неладное она, но было уже поздно.

— От тебя не убудет — сказал Кирилл и зажал ей рот рукой и потащил в лес, подальше от тропы. Саша подхватил пакет, веревку, выпавшую из руки друга, и побежал следом. Как только все трое оказались в лесу, Кирилл прижал Ольгу к дереву и сказал:

— Не будешь орать — все будет хорошо, отпустим, а если закричишь, всю мордашку изуродуем — и вытащил из кармана нож. Дотронулся им до нежной шеи девушки и повел вниз. Провел по груди, дошел до шорт и тут остановился, раздумывая.

— Мальчики, я сама разденусь — сказала Оля, поняв, что деваться ей уже некуда.

— Нет, мы сами все снимем, стой, не дергайся — сказал Кирилл.

Саша взялся за топик, а Кирилл за шорты. Почти одновременно верхняя одежда была снята. Кирилл потянул за резинку поднебесных стрингов, Саша сорвал лямку лифчика и последняя преграда на пути к девичьему телу пала. Ольга тихонько скулила, но парни уже не обращали

на это никакого внимания, они были заняты разглядыванием лобка девушки, на котором был небольшой пушок. Секса у Оли ни разу не было, она только один раз отсасывала однокласснику на выпускном.

— Соси — приказал Санька и вытащил свой член, который уже давно встал. Он был длинный, сантиметров 18, и 2—3 в диаметре. У Кирилла был почти такой же агрегат. Ольга встала на колени и взяла в каждую руку по члену. Сначала она просто их дрошила, затем взяла в рот один из них, потом второй и стала водить язычком. Сосать одновременно два члена она умела, часто давилась и парням это быстро надоело.

— Х... ая из тебя соска — огрызнулся Кирилл и толкнул ее на землю, та, неожидав падения упала и заплакала. Тогда парни полностью разделись, Сашка схватил девушку девушку за руки, а Кирюха с силой раздвинул ей ноги. Помысякав палец, он начал вводить его во влагалище и тут же вытащил.

— Бля... да она целка — воскликнул тот. Сашка отпустил руки, чтобы поглазеть на девственную плеву.

— Слушай, давай ее привяжем за ноги вон к тем деревьям и трахнем, как нам надо? — сказал Санек.

— Давай — согласился Кирюха.

Парни схватили бедную девчушку и поволокли к деревьям, разрезали веревку пополам, привязали к щиколоткам и стали раздвигать несчастной ноги. Но этот вариант им не понравился, поэтому они задрали ноги вверх так, что попа Оли приподнялась над землей и только после этого привязали веревку к стволам. Ольге оставалось только плакать. Полюбовавшись на расстоянии своей работой, сфоткав девушку во всех ракурсах на мобильник, парни начали спорить, кто первый порвет целку. Выиграл Кирилл. Он пристроил свой член к влагалищу девушки и надавил. Оля взвыла и Сашка затолкал ей в рот ее же стринги. Кирилл еще сильнее надавил, тоненькая пленочка порвалась и парень вошел по самые яйца. Оля выгнула спину — ей казалось, будто у нее внутри тлеющее бревно. Кирюха же вошел в раж и его движения стали ритмичными, он резко входил на всю длину члена и выходил почти полностью, потом снова входил. Его темп постоянно менялся, он двигался то быстрее, то медленнее. Наконец он почувствовал, что вот-вот кончит, вынул член и излил свое семя девушке не живот. Не успел он отойти в сторону, как пристроился Саша.

Ему входить было намного проще, к тому же во влагалище осталась часть спермы Кирилла. Он трахал намного быстрее Кирилла, член вводил на всю глубину, но полностью не вытаскивал. Постепенно острая, колющая боль внутри Ольги стала сменяться на приятную ломоту внутри и она стала подмахивать. Наконец и Сашка вытащил свой член, быстро встал и попытался кончить Ольге на пятку, но промахнулся.

Оба парня выдохлись, а Оля так и продолжала висеть, подвязанная за ноги. Ее влагалище представляло собой красное кровавое месиво. Все тело девушки ломило, но она не чувствовала боли, лишь усталость.

Мучители отвязали ее, подмыли минералкой, влагалище подмыли минералкой.

— Если кому скажешь — найдем и изувечим, а теперь чеши отсюда, прошм... ка — сказали парни.

— Кстати, ждем тебя завтра вечером у магазина. Не придешь — мы твои фото на каждом столбе расклеим — сказал Кирилл и показал ей фото, как она лежит голая, привязанная к дереву с разведенными ногами. Да и трусы можешь завтра не одевать!!! — заржали парни.

Оля молча кивнула, оделась, взяла пакет и на подкашивающихся ногах пошла обратно в лагерь.